

小微企业创业者可申领补贴啦

符合条件的在注册地人力资源社会保障部申请即可

晚报讯 (记者 张琛) 近日,我市鼓励创业带动就业,多项政策及资金支持。据悉,小微企业创业者可以申领一次性创业补贴和一次性创业岗位开发补贴。

据了解,对首次领取小微企业营业执照、正常经营并在创办企业缴纳职工社会保险费满12个月的创业人员(2013年10月1日以后登记注册),给予一次性创业补贴,每户企业补贴标准不低于1.5万元。对首次领取个体

工商户营业执照、正常经营并以灵活就业人员身份缴纳职工社会保险费满12个月的创业者(2013年10月1日以后登记注册),给予一次性创业补贴,补贴标准不低于1万元。对吸纳登记失业人员和毕业年度高校毕业生(不含创业者本人)并与其签订1年及以上期限劳动合同,按月向招用人员支付不低于当地最低工资标准的工资报酬,足额缴纳职工社会保险费满4个月以上的小微企业,按照申请补贴时创

造就业岗位数量和每个岗位不低于2000元的标准,给予一次性创业岗位开发补贴。

符合条件的小微企业在向注册地人力资源社会保障部门申请一次性创业补贴时,应提供以下材料:创业者身份证复印件或《就业创业证》复印件、营业执照原件及复印件、社会保险费征缴机构出具的创业者本人职工社会保险缴费明细账(单)、财务报表等。符合条件的小微企业在向注册地人力资源社

会保障部门,申请一次性创业岗位开发补贴时,应提供以下材料:营业执照原件及复印件、招用人员名单、《就业创业证》和劳动合同复印件、单位发放工资明细账、社会保险费征缴机构出具的职工社会保险缴费明细账(单)、财务报表等。一次性创业补贴和一次性创业岗位开发补贴经注册地人力资源社会保障部门审核同意后,按规定程序拨付到小微企业在银行开立的基本账户。

另外,小微企业和个体工商户一次性创业补贴资金由省级和市级创业带动就业扶持资金负担,岗位开发补贴由区(市)统筹就业补助资金和区级创业带动就业扶持资金安排。各区(市)人力资源社会保障和财政部门应于每年2月底前,联合对辖区内上年度一次性创业补贴发放情况进行汇总,形成申请报告,报市人力资源社会保障局审核确认,市财政局复核后对各区(市)给予补助。

“名校”附近学区房紧俏

房价也跟着扶摇直上

晚报讯 (记者 张莉萍) 每年的三四月份被称为房产市场的“金三银四”,眼下已是5月不少售楼处的置业顾问却声称房源紧张,甚至无房可售。5日市统计局发布的数据显示,一季度房地产开发企业完成投资25.56亿元,增长11.3%。

三月份商品房累计销售面积65.25万平方米,全市商品房待售面积256.95万平方米,比2月末减少21.99万平方米。商品房网签2112套(不包括滕州),总成交面积为265777平方米,较二月份网签数量多出865套,其中薛城以1109套的网签量远远高于其他区市的网签量。另外,滕房网平台监控市区近40个在售楼盘数据计算得出3月份滕州在售新房均价

5442.86元/平方米,重点优质小学划片内的房子便成稀缺资源,不少楼盘出现一房难求的局面。

“现在的学区房实在是太贵了,随便到一所知名的小学附近打听一下,房价都不低于六千,如果是能让孩子‘一条龙’地读完幼儿园、小学、初中、高中家长也会省很多心,就是房价贵得有些离谱。如果户型好、位置佳的房子价格还要高些。买吧,总感觉花这么多钱买套房子有些不值,不买吧又不甘心让孩子就这么输在起跑线上。”在新城某机关单位工作的彭女士无奈地说道。“眼看孩子明年就上小学了,为了让孩子能够上一所‘名校’,我和丈夫从去年年底就开始留意各小学附近的新开楼盘,但让我想不到的是

一旦楼盘与‘名校’联姻,楼盘的价格也会紧跟着扶摇直上。”

“太快了,看房不过两个多月的时间,这房子竟然都卖出去了。”同样因为要购买学区房而困扰的还有来枣庄做生意的宋先生,据他介绍,自从儿子上了幼儿园后,孩子班上的不少家长都开始为孩子上个“名校”而四处奔波购买学区房。事实上,早在去年年底他就看中了位于武夷山路附近的一处房子,当时6300元/平方米的价格着实让夫妻俩拿不定主意,今年年初,夫妻俩凑齐了首付,准备购房时,却被置业顾问告知房子已经涨价,平均一平方米涨了近200元,可即便是这样,房源也已经不多,这样的结果让夫妻俩有些后悔当初没有及时预订。

对于学区房的涨势,一家房置业顾问表示,在他看来,面对一句到来的二孩生育高峰,未来学区房供求将更为紧,尤其是140平方米以上大户型成为刚需。据业内人士透露,学区房每隔几年可能就会有变化,一些学校可能面临重新划片的局面,因此购买学区房不宜太早。

枣庄知道

端午小长假期间
火车票有点少
市民如外出可提前预订

晚报讯 (记者 张琛) 再过20天就到端午小长假了,小长假的火车票已经全面发售。记者昨日查询售票状况发现,由于高速公路不免费,我市动车车票在端午小长假期间尤为紧俏,建议市民提前订票。

根据国家假日办安排,今年端午小长假为5月28日至30日,休3天。记者昨日登录12306网站发现,端午小长假前一天(5月27日)的枣庄动车票,部分车次已售罄。出行方向主要集中在北京、上海及省内济南、青岛、淄博等地。

据了解,北京、成都、西安、郑州等热点城市的车票,目前5月27日的车票已经出现了不同程度的票源紧张,5月28日的车票相对宽松,建议有出行计划的市民提前购票,以免耽误行程。与去年相比,今年端午节小长假的时间稍微有所提前,高考尚未结束,预计学生客流相对往年有所下降。

外出旅游的市民可通过12306网站、12306手机客户端、电话预订车票,或前往火车站或车票代售点抢购端午小长假往返火车票。

109、111公交线路调整

晚报讯 (记者 王龙飞) 记者从市公共交通总公司获悉,从之日起该公司对109路、111路公交线路进行调整。

根据薛城区相关部门提出“方便广大市民出行,带动城市发展,优化调整公交线路”的要求,经过工作人员调研论证,并报上级主管部门批准后,该公司于2017年5月9日对109路(高铁站—枣庄集团总医院)、111路(枣庄西站—金河)公交线路进行优化、延伸。具体如下:109路公交线,由高铁站始发,按原线路依次停靠高铁站北、舜耕中学、奚仲广场、临山小区、枣庄集团门诊部、临山公园后,线路进行延伸,增加了沿河公园、燕山路、区委、

枣庄四处等四处站点(延伸约2公里),之后再沿原线路运行,即依次停靠市团校、四季春市场、四里石、鲁沪汽车城、天衢商贸城、安侨公寓、松花江路站,至终点站枣庄集团总医院。服务时间:高铁站7:00—17:40;枣庄集团总医院7:40—17:55。

111路公交线路,由枣庄西站始发,线路进行延伸,增加汽车站、新华书店、燕山路、永兴西路、龙潭巷、薛国大酒店、北批市场、炮团等八处站点(延伸约3.5公里),之后沿原线路运行,即依次停靠东丁社区、张桥、付庄、远通纸业、宋庄、上于、薛庄站,至终点站金河。服务时间:枣庄西站6:20—17:35;金河6:45—18:00。

文化扶贫买单送戏下乡

晚报讯 (特约记者 金亮 记者 王晨曦) 近日,滕州市2017年“一村一年一场戏”文化惠民首场演出暨文化惠民下乡启动仪式在龙泉街道梁场居拉开了帷幕,这是开展“送戏下乡”活动进行“精神扶贫”的一个缩影,并把公共文化服务体系、文化惠民工程纳入“民心工程”、“精准扶贫”。

据了解,“送戏下乡”活动



清理“死角”

5月8日,市中区垎塔埠街道的工作人员对辖区的化纤小区、主街进行了环境整治,清运垃圾20余车,清理野广告100多平方米,小区面貌得到了提升。(记者 孙明春 摄)

创建省级文明城市
你我共同行动
让枣庄变得更美

每年可为百姓送戏1039场,其中柳琴剧团演出300场,优秀庄户剧团将演出739场,多为主题鲜明、内容丰富、形式多样、喜闻乐见的文艺作品。“送戏下乡”活动的实施,普及了精准扶贫、移风易俗等相关知识,不仅丰富了群众的业余文化生活,活跃和繁荣了农村文艺舞台,同时也密切了干群关系,让精准扶贫、文化扶贫真正落到实处。